
第２回　ＩＣＦシンポジウム
生活機能分類の活用に向けて～共通言語としてのICF の教育・普及を目指して～
2011年1月22日(土)　　アンケート調査集計結果（グラフ） 

　　　参加者１５４名　アンケート回収８４枚　回収率（５４．５％）
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１：本日のシンポジウムの開催はどのように知りましたか。

1 ポスター 2 チラシ 3 ホームページ 4 学会からの案内 5 雑誌、新聞等の広告 6 知人、友人から教えてもらった 7 その他
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2：本日のシンポジウムに参加された理由についてお聞かせください。

28%
2% 4%

資料1－２

30%

8%

66%

0

5

10

15

20

25

30

1

ポ
ス
タ
ー

2

チ
ラ
シ

3

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

4

学
会
か
ら
の
案
内

5

雑
誌
、
新
聞
等
の
広
告

6

知
人
、
友
人
か
ら
教
え
て

も
ら
っ
た

7

そ
の
他

（人数）

１：本日のシンポジウムの開催はどのように知りましたか。

1 ポスター 2 チラシ 3 ホームページ 4 学会からの案内 5 雑誌、新聞等の広告 6 知人、友人から教えてもらった 7 その他
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3－A：全体の時間（13：00～17：00）について

1 長すぎる 2 丁度良い 3 短すぎる
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2：本日のシンポジウムに参加された理由についてお聞かせください。

1 ICFに興味がある 2 福祉・医学分野の研究に興味がある 3 国際保健福祉に興味がある 4 その他

28%
2% 4%

資料1－２
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3－B：前半(大川氏）の講演時間について

1 長すぎる 2 丁度良い 3 短すぎる
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3－C：後半（取手氏、岩上氏、大嶋氏）の講演時間について
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3－B：前半(大川氏）の講演時間について

1 長すぎる 2 丁度良い 3 短すぎる
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3－C：後半（取手氏、岩上氏、大嶋氏）の講演時間について

1 長すぎる 2 丁度良い 3 短すぎる
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4−A：内容、テーマについて

1 大変よく理解できた 2 理解できた 3 普通 4 あまり理解できなかった
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4−B：現在の活動または今後の活動や方向性に向けて

1 大変参考になる 2 少しは参考になる 3 普通 4 あまり参考にならない
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5：今後も、ICF に関するシンポジウム等に参加を希望しますか。

35%

62%

65%

0

10

20

30

40

50

60

1

大
変
参
考
に
な
る

2

少
し
は
参
考
に
な
る

3

普
通

4

あ
ま
り
参
考
に
な
ら
な
い

（人数）

4−B：現在の活動または今後の活動や方向性に向けて

1 大変参考になる 2 少しは参考になる 3 普通 4 あまり参考にならない
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5：今後も、ICF に関するシンポジウム等に参加を希望しますか。

1 希望する 2 テーマによる 3 希望しない
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7：今後どのような形式の催し物に参加を希望しますか。

講演・シンポジウム 少人数を対象としたセミナー その他
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9：年齢

10 歳代 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代以上
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10：性別
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9：年齢
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10：性別

男 女

44% 56%
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11：勤務先等

福祉・医療関連施設 教育関連施設 企 業 官公庁 自治体 学 生 その他
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